

Вступили в силу изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации

С 25.07.2022 вступили в законную силу изменения в Уголовный Кодекс РФ, который дополнен статьей 264.3, устанавливающей уголовную ответственность за управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым ранее административному наказанию или имеющим судимость за деяния, связанные с управлением транспортным средством при отсутствии соответствующего права.

Так, лицо, которое ранее дважды привлекалось к административной ответственности за управление транспортным средством, не имея соответствующего права управления им, будет привлечено к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 264.3 УК РФ.

За совершение преступления по соответствующей части грозит наказание от штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч рублей вплоть до лишения свободы на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двух лет.

Лицо, которое управляло транспортным средством, при этом будучи лишенным права управления транспортными средствами и имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного пунктом «в» части второй, пунктом «в» части четвертой или пунктом «в» части шестой статьи 264 УК РФ либо настоящей статьей будет привлечено к уголовной ответственности по ч. 2 ст. 264.3 УК РФ.

За совершение преступления по соответствующей части грозит наказание от штрафа в размере от двухсот тысяч рублей вплоть до лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Помощник прокурора

г. Александровска

□ *Н.О. Ермаков*